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Närvarande:
Ordförande
Vice ordförande

ledamot Thomas Sessler, SPF
ledamot Eddie Bervelin, PRO
ledamot Evy Möller, SPF
ledamot Carin Due Bergman, SPF
ledamot Rune Jonsson, PRO
ersättare Ulla-Britt Fogelström, SPF
ersättare Lena Lindmark, SPF
ersättare Åke Stöckel, SPF

Avdelningschef Margareta Ericson, äldre och funktionsnedsättning samt
psykisk ohälsa, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Sekreterare: Peter Persson, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Tidpunkt:
Måndag 14 november 2022, kl. 14:00-16:00
Plats:
Frida Konferensen i Spånga Center, Stormbyvägen 2-4, Spånga

Justeras:

Datum:
'
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Avdelningen för äldre och funktionsnedsättning
samt psykisk ohälsa

Elinsborgsbacken 3
16364 Spånga
stockholm.se

Thomas Sessler Eddie Bervelin
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§ 1. Mötets öppnande.
Thomas förklarade mötet öppnat och hälsade ledamöterna
välkomna.

§2. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§3. Val av justerare.
Till justerare av dagens protokoll utsågs Thomas Sessler och Eddie
Bervelin.

§4. Godkännande av föregående protokoll. Balanslista
uppdateras
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
Balanslistan uppdaterades.

§5. Information från stadsdelsförvaltningen.
Margareta Ericson, avdelningschef berättar att finansborgarrådet
kommer att presentera Stadens budget den 16:e november.
Stadsdelsförvaltningarna Norrmalm och Östermalm kommer att
läggas samman och bilda den nya stadsdelsförvaltning Norra
Innerstan och stadsdelsförvaltningarna Spånga-Tensta och Rinkeby
Kista kommer att läggas samman och bilda den nya
stadsdelsförvaltningen Järva. Sammanläggningen planeras vara
genomförd den 1/7 2023. I nuläget finns ingen ytterligare
information kring hur förvaltningarna kommer att organiseras.
Arbetet med den nya organisationen sker i projektform på uppdrag
av stadsdirektören. Projektorganisationen leds av en styrgrupp. Det
operativa arbetet med sammanläggningarna bedrivs i lokala projekt
som leds av förvaltningscheferna i stadsdelsförvaltningarna.
På stadsledningskontoret finns en arbetsgrupp som stöttar genom
processen, hanterar gemensamma behov av beslut och moment samt
bevakar att synergieffekter mellan de lokala projekten tas tillvara.
Arbetet berör alla verksamhetsområden. Olika frågor behöver
hanteras, till exempel lokalisering, bemanning, ekonomi och
styrning, it och telefoni samt kommunikation. Stadsdels
förvaltningarna driver arbetet och stadsledningskontorets uppgift är
att stötta och samordna. Styrgruppen kommer ledas av biträdande
stadsdirektör Karin Gustafsson och projektledare från
stadsledningskontoret är Anna Mölgård.
Patric Rylander är tillförordnad förvaltningschef för
Äldreförvaltningen och Veronica Wolgast Carstorp är tillförordnad
förvaltningschef för Socialförvaltningen.
Staden har tagit fram en krisledningsorganisation.
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§6. Anmälan om inkomna skrivelser och nämndärenden.
En del av ärenden som kommer att tas upp på nämnden den 14/11
är bl.a. Bromstensgluggen, del av Bromsten 9:2 i stadsdelen
Bromsten; Resultat av medborgarundersökningen 2022 - Spånga
Tensta.
På nämnden den 15/12 tas bl.a. dessa ärenden upp Lokalt
åtgärdsprogram för Bällstaån; Lokalt åtgärdsprogram för
Igelbäcken; Verksamhetsuppföljning av hemtjänst i kommunal regi;
Ledningssystem för systematiskt kvalitetsarbete för
socialtjänstverksamheterna; Svar på medborgarförslag om utflykter
till platser utanför Spånga-Tensta stadsdelsområde; Svar på
medborgarförslag om skyltar och information med anledning av ny
lag om elsparkcyklar; Svar på medborgarförslag gällande belysning
vid Bifrostparken och Kvalitetsobservationsrapport - Villa Solhem.

§7. Övriga frågor
Inga övriga frågor

§8. Nästa möte och mötets avslutning.
Måndag 19 december för pensionärsrådet, kl. 12:00-16:00.

Ordförande Thomas Sessler tackade deltagarna och förklarade
mötet avslutat.

Vid protokollet

Peter Persson
Sekreterare
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